
192
jT )

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL /'
P E R N A M B U C O  /  , ,

• ~ í f

' ~ ,
Ata da nonagésima sexta sessão o r d i n a r i a  do T r i b u n a l  Re

g i o n a l  E l e i t o r a l  de Pernambuco.
%

1. As qui nze  hor as  da d i a  15 de novembro de m i l  n o v e c e n -
2.  t o s  e o i y e n t a  e s e i s  ( 1 5 . 1 1 . 1 9 8 6 ) ,  nesta c i d a d e , d o  R e c i -
3.  f e ,  Estado de Pernambuco,  p r e s e n t e s  os E x c e l e n t í s s i m o s  Se 
A. n h o r e s :  Desembargador  U i c e - P r e s i  d e n t e , G a b r i e l  Lucena Ca~
5.  v a l c a n t i ; , J u i z  F e d e r a l ,  Dout or  José B a p t i s t a  de Al mei da
6. F i l h o ;  J u i z e s  de D i r e i t o :  Dout or  F r a n c i s c o  Ro d r i g u es  dos
7.  Santos e Doutor  E t e r i o  Ramos Galvao F i l h o ;  J u r i s t a s :  Dou
8.  t o r  Edmi r  da Boa Uiagem Domingues da S i l v a  e Doutor  Aure
9.  l i o  A g o s t i n h o  da Boa Uiagem; e a P r o c u r a d o r a  R eg i o na l  E~ 

1ü. l e i t o r a l ,  Doutora E l i a n e  de A l buquer que  O l i v e i r a  Recena,
11. comigo,  Marcel o  R u s s e l l  L i ander ley ,  D i r e t o r  G e r a l  da Se -
12. c r e t a r i e ,  f o i  a b e r t a  .a sessão.  L i d a  e aprovada a ata da
13. sessão a n t e r i o r ,  S . E x a .  o Des. U i c e —P r e s i  d e n t eA no e v e n -  
1A. t u a l  e x e r c i c i o  da P r e s i d ê n c i a ,  r e s s a l v o u  a aus ê n c i a  de
15. S . E x a .  o Des.  Pr e s i d e n t e - ,  Pedro R i b e i r a  M a l t a . - L e u  S . E x a .
16. a s e g u i r ,  o t e l e x  c i r c u l a r  nQ 258,  do T r i b u n a l  S u p e r i o r
17. E l e i t o r a l ,  comunicando que os c a n d i d a t o s  do p l e i t o  de
18. 1 5 . 1 1 . 8 6  poderão v o t a r  em q u a l q u e r  seçao do E s t a d o .  DES-
19. PAGHO. L i do  em sessão.  Comuni que- se.  Com a p a l a v r a  o Dou
20. t o r  Edmi r  Domingues,  t r o u xe  S . E x a .  ao conhecimento do-
21.  T r i b u n a l  n o t i c i a  r e c e b i d a  a t r a v é s  do Dr .  A r n a l d o  B e r r o s ,
22.  advogado p o r t a d o r  de d e f i c i ê n c i a  v i s u a l ,  de que estava
23. havendo d i f i c u l d a d e  para a quel es  d e f i c i e n t e s  exercerem o 
2A. d i r e i t o  d e „ v o t o ,  por f a l t a  de c é d u l as  e s p e c i a i s  nas d i  -
25.  v e r s a s  seções da C a p i t a l .  E s c l a r e c e u  S . E x a .  o Dr .  Edmi r
26.  Domingues que a quel es  d e f i c i e n t e s ,  qyando do r e c a ç j a s t r a -
27.  mentg e l e i t o r a l ,  reclamaram da e x i s t ê n c i a  de uma uni ca_
28.  sesçao a e l e s  d e s t i n a d a ,  consi de r a n d o  i s s o  d i s c r i m i n a ç ã o .
29.  Face a essa r ec l am a ç a o ,  o T r i b u n a l  a d mi t i u _ q u e  o^ d e f i  -
30.  c i e n t e s  v i s u a j s  se r eca d a s t r a s s e m  nas secçoes próxi mas
31.  as suas r e s i d ê n c i a s .  Por  um | a p s o , con t u d o,  nao foram
32.  d i s t r i b u i d a s  eed ula s  e s p e c i a i s  para t odas as secçoes .
33.  D e c i d i u  o TRE,  por  unani mi dade,  pela  i m p o s s i b i l i d a d e  de 
3A.  a t e n d i m e n t o ,  por ser  hoje o di a  das e l e i ç õ e s  e pela  c a -
35.  r e n c i a  do m a t e r i a l  a ser  d i s t r i b u i d o  e n t r e  as .1.350 s e -
36.  çges da C a p i t a l .  Com a p a l a v r a  o Dr .  E t e r i o  Ramos G a l -
37.  vao F i l h o ,  t rouxE S^Exa.  ao conhecimento do TRE n o t i c i a
38.  v e i c u l a d a  e a i nda nao c o n f i r m a d a ,  de que na c idade de Ca
39.  tenple- o J u i z  E l e i t o r a l  t e r i a  p r o i b i d a  a c i r c u l a ç ã o  de a_u 
AO. t omov e i s  pel a  c i d a d e .  D e c i d i u  o TRE,  fie maneira g e r a l , s e r  
A1. vedada essa p r o i b i ç ã o ,  somente a d m i s s i v e l  em casos e s p e -  
A2. c i a i s ,  quando a c i r c u l a ç ã o  de v e i c u l o s  em^determinada a -  
A3. rea p r e j u d i c a r  o acesso do e l e i t o r  as seções e l e i t o r a i s .  
AA. D e c i d i u  a i nda o TRE a u t o r i z a r  o Doutor  E t e r i o  Ramos G a l -  
A5. vão F i l h o  a o r i e m t a r  os J u i z e s  e d e c i d i r  os cbsbb que 
A6.  chegarem ao conhecimento do T r i b u n a l .  Nada mais havendo 
L7 . a t r a t a r  no momento, f o i  suspensa a sessão.  Reaberta a
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tr ib u n a l  r e g io n a l  e l e ito r a l
p e r n a m b u cl:sessão as d e z o i t o  h o r a s ,  S . E x a .  o, Desembargador  G a b r i e l  

Lucgna C a v a l c a n t i ,  a i nda no e x e r c í c i o  e v e n t u a l  da Pre -  
s i d e n c i a ,  indagou dos Senhores J u i z e s  se h a v i a  a l go  a 
c o mu n i c a r ,  ao que responderam n e ge t i v a m e n t e .  R e ss a l t ou  
S . E x a .  o Desembargador G a b r i e l  Lucena C a v a l c a n t i  que 
nada h a v i a  de maior  r e l e v â n c i a  a r e g i s t r a r ,  a neo ser  
pequenos i n c i d e n t e s  r e s o l v i d o s  prontamente p e l os  Senho
r e s  J u i z e s  do T r i b u n a l  e seus a u x i l i a r e s ,  r e g i s t r a n d o
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